



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНИ СУД У СУБОТИЦИ
СУДСКА ЈЕДИНИЦА У БАЧКОЈ ТОПОЛИ
Посл. бр. I 2 И 397/18
Бачка Топола, 1. новембра 2018. године

на бр. К. 4/16

Основни суд у Суботици-Судска јединица у Бачкој Тополи у предмету извршног повериоца Виши суд у Суботици против извршног дужника Бојовић Драгана из Бачке Тополе ул.1.маја 18/5 ради извршења донсо је

РЕШЕЊЕ

Усваја се приговор трећег лица Будаи Ана Марије из Бачке Тополе, те се обуставља извршни поступак у погледу предмета извршења-покретних ствари пописаних од стране службеног лица овог суда на записнику бр И 397/18 од 11. октобра 2018. г., које су пописане под редним бројем 1-9 (трпезаријска гарнитура-сто са 6 тапацираних столица, ТВ колор „Philips“ плазма е 120цм, тросед, двосед и фотеља-све еко кожа, клупски сто (метал-стакло), радни сто са фотељом, кухињски елементи 2+2 са уграђеном машином за посуђе и мини комода црне боје) наведеног записника које су у власништву трећег лица Будаи Ана Марије и укидају се спроведене радње у погледу обустављеног дела извршења.

Отказује се рочиште за продају наведених покретности заказано за 9. новембар 2018. г.

Образложење

У предмету извршног повериоца Виши суд у Суботици против извршног дужника Бојовић Драгана из Бачке Тополе ул.1.маја 18/5, дана 11. октобра 2018. године службено лице овог суда је на записнику бр И 397/18 пописало и проценило трпезаријску гарнитуру-сто са 6 тапацираних столица, ТВ колор „Philips“ плазма е 120цм, тросед, двосед и фотеља-све еко кожа, клупски сто (метал-стакло), радни сто са фотељом, кухињске елементе 2+2 са уграђеном машином за посуђе и мини комоду црне боје пописане под редним бројем 1-9 наведеног записника и заказало прву јавну продају истих за 9. новембар 2018. године.

Будаи Ана Марија је приговорила попису наводећи да наведене ствари нису власништво извршног дужника, већ њене личне, као 3. лица, те не могу бити предмет јавне продаје у овом извршном поступку.

На захтев суда, Будаи Ана Марија је, путем пуномоћника, известила суд да су наведене покретности у њеном власништву на основу куповине, предложивши сведоке који то могу да потврде и приложивши рачуне који гласе на њено име, а у вези стана на адреси на којој је пријављен извршни дужник.

Како је у питање специфичан извршни поступак који се води по службеној дужности, суд је, пре одлучивања о приговору, саслушао све предложене сведоке који су потврдили да је Будаи Ана Марија купила предметни стан 2006. године, да га је у целости опремила, да се извршни дужник у стан уселио тек након 2007. године (после рођења детета које има са Будаи Ана

Мариом) доневши са собом само своје личне ствари (те се тада и пријавио на тој адреси), да ништа ново није купљено док је он становао у стану, да су пописане покретности све већ постојале у тренутку када је доселио Бојовић Драган, да се исти иселио из стана у марту 2018. године и понео личне ствари, те да нема никаквих покретности које би припадале извршном дужнику у стану на адреси 1. маја 18/5. Према стаповишту суда, тиме је З. лице доказала постојање своја права на наведеним стварима која спречавају спровођење извршења на њима и чине извршење недозвољеним у погледу овог предмета извршења.

Сходно изложеном је суд, применом чл. 109 Закона о извршењу и обезбеђењу, донео одлуку као у изреци.

СУДИЈА
САЊА УШУМОВИЋ ср.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења дозвољен је приговор већу овог суда у року од 8 дана од дана пријема решења.